

Furnizarea de carburanți auto (benzină și motorină) pe bază de bonuri valorice pentru Consiliul Județean Bihor (inclusiv cota aferentă consumului autoturismului care deservește Comisia Mixtă de Rechiziții), Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Crișana” și Centrul Militar Județean Bihor

I.D.: 38413315

Documente participare:

- 7-SCN1053067.zip

Data publicarii	13.09.19	Coduri CPV	09134200-9
Termenul limita pentru depunere:	26.09.19	Pretul estimativ:	409.663,86 RON - 409.663,86 RON

Descriere: Obiectul contractului de furnizare constă în achiziția de carburanți auto (benzină și motorină) pe bază de bonuri valorice pentru Consiliul Județean Bihor (inclusiv cota aferentă consumului autoturismului care deservește Comisia Mixtă de Rechiziții), Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Crișana” și Centrul Militar Județean Bihor pe 3 loturi conform solicitărilor minime din caietul de sarcini, după cum urmează: Lot 1 Achiziționarea de bonuri valorice carburanți auto (benzină și motorină) pentru Consiliul Județean Bihor (inclusiv cota aferentă consumului autoturismului care deservește Comisia Mixtă de Rechiziții); Tipul de combustibil: Motorină EURO 4 - cifră cetanică minim 51, Număr total de carnete B.V.C.A. necesar: 114 carnet. Tipul de combustibil: Benzină fără plumb - cifră octanică Research (COR): minim 95, Număr total de carnete B.V.C.A. necesar: 18 carnet. TOTAL B.V.C.A. MOTORINĂ ȘI BENZINĂ necesar pentru lotul 1: 132 carnet. Lot 2 Achiziționarea de bonuri valorice carburanți auto (motorină) pentru Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Crișana”; Tipul de combustibil: Motorina EURO 4 - cifră cetanică minim 51, Număr total de carnete B.V.C.A. necesar pentru lotul 2 - 44 carnet; Lot 3 Achiziționarea de bonuri valorice carburanți auto (benzină și motorină) pentru Centrul Militar Județean Bihor; Tipul de combustibil: Motorină EURO 4 - cifră cetanică minim 51, Tipul de combustibil: Benzină fara plumb - cifră octanică Research (COR): minim 95, Număr total de carnete B.V.C.A. necesar pentru lotul 3 - 19 carnet; AC va răspunde la solicitările de clarificari cu 3 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Conform art. 160 din Legea 98/2016 cu modificările și completările ulterioare, obligația AC de a răspunde la solicitările de clarificări este condiționată de transmiterea solicitărilor de clarificări în termenul stabilit prin Anunțul de participare. Termenul limită de solicitare a clarificărilor este de 6 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.